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BOSNA I HERCEGOVINA

           


             БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE    


             ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
KANTON 10                                     


             КАНТОН 10
OPŠTINA BOSANSKO GRAHOVO        
                                                 ОПШТИНА БОСАНСКО ГРАХОВО      
OPŠTINSKI NAČELNIK
                                                                            ОПШТИНСКИ НАЧЕЛНИК

Broj: 02-11-3-1041/25

Dana: 11.08.2025.god.

               Na osnovu člana 70. stav (1) Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik BiH",  br. 39/14, 59/22 i 50/24 ), na prijedlog Komisije za javnu nabavku, načelnik opštine Bosansko Grahovo d o n o s i                              

 O  D  L  U  K  U

o

izboru najpovoljnijeg ponuđača

Za najpovoljnijeg ponuđača koji je dostavio ponudu po Obavještenju o nabavci 

broj 3125-7-3-30-3-10/25 objavljenom na Portalu javnih nabavki dana 16.07.2025.godine, a čiji predmet je bila nabavka radova i to Nabavka radova na rekonstrukciji i asfaltiranju lokalnog puta Đurice, putem konkurentskog zahtjeva za dostavljanje ponuda, izabran je ponuđač „Livnoputovi” d.o.o. sa sjedištem u Livnu, ul. Gabrijela Jurkića 16, koji je za radove koji su predmet nabavke ponudio ukupnu cijenu bez uračunatog PDV-a u iznosu od 27.600,00 KM, odnosno sa uračunatim PDV-om u ukupnom iznosu od 32.292,00 KM.(Slovima: tridesetdvijehiljadedevetstotinadevedesetdvije i 00/100 KM).

U skladu sa ovom Odlukom najpovoljnijem kandidatu/ponuđaču iz tačke 1. 

dispozitiva ove odluke će se ponuditi zaključenje ugovora o nabavci usluga po cijenama datim u njegovoj Ponudi broj 185/2025 od 30.07.2025.godine.

Izabrani ponuđač je dužan dostaviti dokaze o kvalifikovanosti u skladu sa članom

45. Zakona o javnim nabavkama  u roku od 5 (pet) računajući od dana zaprimanja obavještenja o rezultatima ovog postupka javne nabavke. Dokazi koje dostavlja izabrani ponuđač ne mogu biti stariji od 3 (tri) mjeseca, računajući od momenta predaje ponude. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

O  b  r  a  z  l  o  ž  e  n  j  e

                 Po Obavještenju o nabavci broj 3125-7-3-30-3-10/25 objavljenom na Portalu javnih nabavki dana 16.07.2025.godine, čiji predmet je bila nabavka radova i to Nabavka radova na rekonstrukciji i asfaltiranju lokalnog puta Đurice putem konkurentskog zahtjeva za dostavljanje ponuda, blagovremeno su dostavljene tri ponude i to od strane ponuđača „Livnoputovo” d.o.o. sa sjedištem u Livnu, Gabrijela Jurkića 16., “Roco Commerce” d.o.o. Livno sa sjedištem u Livnu, Ul. Podgradina 13. i “Mrkonjićputevi” d.o.o. sa sjedištem u Mrkonjić Gradu, Podbrdo bb.

                 Nakon otvaranja dostavljenih ponuda izvršenih dana 30.07.2025.godine Komisija 

za javnu nabavku imenovana Rješenjem opštinskog načelnika broj 02-11-3-168/25 od 28.01. 2025.godine  izvršila pregled i ocjenu dostavljenih ponuda dana 31.07.2025.godine i zaključila da su sve tri  ponude ponuđača prihvatljive te u skladu sa tenderskom dokumentacijom i za dan 07.08.2025. godine zakazala e aukciju u trajanju od 10 minuta.


Nakon provedenog postupka e aukcije sa Portala javnih nabavki preuzetom Izvještaju  o toku i završetku e aukcije konstatovano je da je bilo razlika u početnoj i konačnoj cijeni kod ponuđača „Livnoputovo” d.o.o. sa sjedištem u Livnu, Gabrijela Jurkića 16., “Roco Commerce” d.o.o. Livno sa sjedištem u Livnu, Ul. Podgradina 13, dok kod ponuđača “Mrkonjićputevi” d.o.o. nije bilo razlike u početnoj i konačnoj cijeni.

               Shodno prethodno navedenom Komisija za javne nabavke je zaključila da je najpovoljnija prihvatljiva ponuda koja nije povučena, dostavljena od strane “Livnoputovi” d.o.o. Livno, sa sjedištem u Livnu, Gabrijela Jurkića 16. koja je po kriterijumu najniža cijena tehnički zadovoljavajuće ponude bila prvorangirana i dala preporuku da se za najpovoljnijeg kandidata/ponuđača izabere navedeni ponuđač, čija ponuda je glasila na iznos bez uračunatog PDV-a 27.600,00 KM, odnosno sa uračunatim PDV-om u ukupnom iznosu od 32.292,00 KM.(Slovima: tridesetdvijehiljadedvijestotinedevedesetdva i 00/100 KM).

                 U skladu sa navedenom preporukom Komisije za javne nabavke donesena je odluku kao u dispozitivu.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Svaki privredni subjekt koji ima ili je imao interes za do-

djelu ugovora o javnoj nabavci na koji se odnosi ova Odluka i koji učini vjerovatnim da je u predmetnom postupku javne nabavke bila ili je mogla biti prouzrokovana šteta zbog postupa-nja ugovornog organa ima pravo izjaviti žalbu na istu. Žalba se podnosi ovom organu u pisa-noj formi direktno ili preporučeno poštanskom pošiljkom u roku od 10 (deset) dana od dana prijema ove Odluke u pet primjeraka.

DOSTAVITI:

Ponuđačima

Web stranica Opštine Bosansko Grahovo

 "Službeni glasnik Opštine Bosansko Grahovo"

4.    a/a

        OPŠTINSKI NAČELNIK
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